

Независимое еженедельное издание г. Висагинас

С Новым годом, дорогие висагинцы!



Провожая 2024 год, вспомним, какие люди и события были в нем наиболее заметными и интересными.

МУЗЕЙ года

Это, конечно же, наш «Музей города Висагинас» – таково его официальное название. Музей был открыт 2 августа 2024 года. В ожидании этого события мы жили несколько лет, и, пожалуй, ни один объект в городе не вызывал такой заинтересованности жителей: ведь в этом музее есть частичка истории каждого висагинца.

Экспонаты музея продолжают пополняться, так что если вы еще не принесли туда свои раритеты, то не забудьте это сделать в Новом, 2025-м, году!



РЕНОВАЦИЯ года

Несмотря на все усилия по продвижению реновации и даже подготовку в 2024 г. бесплатных инвестиционных планов для 4-х домов, висагинцы по-прежнему отказываются от модернизации.

Зато решился вопрос о реновации в общежитиях по ул. Фестивале, 1, 3. В этих домах самоуправление является основным собственником помещений, по-

тому при голосовании вопрос о реновации без проблем был решен в пользу ее проведения.

Эти здания не только будут утеплены, в них заменят инженерные сети и сделают ремонт подъездов. Таким образом, эти общежития, которые в настоящее время находятся в ужасающем состоянии, будут спасены от разрушения и последующего сноса.

МИЛОСЕРДИЕ года



Сахарный диабет стремительно молодеет во всем мире, и Висагинас не является исключением. Однако родители детей дошкольников столкнулись с тем, что малышей, больных диабетом, трудно устроить в детский сад.

Но в 2024 году родители таких детишек получили надежду, что и их ребенок не останется вне стен дошкольного учреждения. Об этом был наш видеорепортаж «Детский сад «Auksinis raktelis» не отказал в приеме детей, больных сахарным диабетом».

Спасибо директору д/с «Auksinis raktelis» Эльяне Ченеке и его сотрудникам за их милосердие!

роших заказов, а ансамблю «Былина» – творческих успехов! Также желаем, чтобы лозунг «Эвиконас» – «Мастерство, профессионализм, порядочность» был на вооружении у всех висагинских предприятий и организаций.

ЮБИЛЕИ года

30 лет своей деятельности в 2024 году отметили висагинские предприятия ЗАО «Evikonas», ЗАО «Viksvola» и фольклорный ансамбль «Былина».

Пожелаем нашим юбилярам – строительным организациям – хо-



Дорогие висагинцы!
Вот и заканчивается 2024 год, который был наполнен множеством событий, появлением в Висагинасе новых общественных объектов (музей, поющий фонтан, инновационный кластер и др.) и новых благоустроенных уголков города. В канун Новогодней ночи мы, как обычно, простимся с 2024 годом, дадим ему свою личную оценку и с надеждой посмотрим в будущее.

Наступает особенный год – год 50-летия нашего любимого города. И этот юбилей должен стать объединяющим всех висагинцев! Ведь в этот, по сути, общественный праздник будут влеченены все наши личные судьбы, и это будет праздник каждого из нас.

Дорогие висагинцы!
От души поздравляем вас с Новым годом! Желаем вам здоровья, счастья, любви, мира и благополучия вашим семьям!

Пусть современные скорости, потоки информации и возможности искусственного интеллекта не заглушают ваш собственный интеллект и оставляют время для духовного роста и совершенствования!

Желаем, чтобы в 2025 году осуществились все ваши планы и сбылись самые сокровенные мечты. С Новым годом!

Редакция

ИТОГИ 2024 ГОДА

ДЕД МОРОЗ года

В уходящем году настоящим рождественским и новогодним чудом стал приход к детишкам Деда Мороза, который появлялся за окнами многоэтажных домов, а потом входил с мешком своих подарков прямо через подоконник.

Этим Дедом Морозом оказался Денис Гросс, который по роду своей деятельности может профессионально подниматься по

стенам домов. В эти предрождественские дни добрый Дед Мороз порадовал своими необычными визитами некоторые социальные учреждения и уже выполнил часть заказов от родителей малышей.

В предновогодние дни еще можно стать случайным свидетелем взлетающего к верхним этажам Деда Мороза с мешком подарков.



ВЫБОРЫ года

В 2024 году висагинцам нужно было трижды сделать свой выбор: выбрать президента, представителей в Европарламент и новый Сейм.

Несмотря на то, что Висагинас отличается низкой явкой, почти 40 % голосов, отданных за Э. Вайткуса во время первого тура президентских выборов, не на шутку

встревожили первых лиц государства. Но во втором туре, висагинцы остались верны своему прежнему выбору, отдав более 80 % голосов за действующего президента Г. Науседу.

Выборы в Европарламент, как всегда, прошли в Висагинасе с рекордно низкой явкой избирателей 15,59 %.

Выборы в Сейм в 2024 году для Висагинаса стали историческими. Впервые представителем округа Северная Нальшя стал висагинец – Евгений Шуклин, который победил во втором туре одномандатных выборов, обойдя своего оппонента из Игналины Гинтаутаса Киндуриса на 2,5 % голосов избирателей.

ОЖИДАНИЕ года



«Когда откроется автовокзал?» – это наиболее частый вопрос, который жители задавали не только в 2024-м, но и в предыдущие годы. И вот, теперь на него есть ответ: символическую ленточку перережут 6 января 2025 года и автовокзал начнет работать по своему назначению. Там же распахнет свои

двери и Висагинский центр развития туризма. Стоимость строительства автовокзала (вместе с Центром туризма) составила 1 655 741 евро из которых 315 588 евро средства из фондов ЕС, а остальная часть – средства бюджета самоуправления. Стоимость мебели – 42 тысячи евро.

ЭКРАН года

Это, конечно, LED-экран, который «строили, строили и, наконец, построили». Этого несложного, по современным меркам, сооружения жители дождались почти два года.

Первый подрядчик установил экран, который не соответствовал технической спецификации, что и обнаружили бдительные специа-

листы отдела управления местным хозяйством и строительства. Был выбран новый подрядчик, который установил тот LED-экран, который требовался.

Общая стоимость установки LED-экрана составила 144 646 евро вместо запланированных ранее 162 645 евро. Таким образом, было сэкономлено 18 тысяч евро.



ПРОТИВОСТОЯНИЕ года



Споры по возведению насыпной горки не утихают с 2021 года, когда впервые о ней появилась информация в общественном пространстве. Все три года проект подвергался критике общественности, но реальные действия последовали только в ноябре 2024 г., когда территория для строительства горки уже была передана

подрядчику. В письме, подписанном 120 жителями, было выражено несогласие с распоряжением мэра, которым было разрешено вырубить 150 охраняемых деревьев.

Экспертиза разрешения на вырубку отсрочила начало работ по строительству горки. На какое время, узнаем в новом году.

БИАТЛОН года

Трехлетняя эпопея борьбы за выход из спортцентра отделения биатлона в «свободное плавание» – так, как это раньше сделали футболисты, баскетболисты и борцы, – завершилась созданием VšĮ «Висагинский центр биатлона».

Камнем преткновения в решении вопроса были разные мнения тренеров-биатлонистов – как

по вопросу необходимости создания центра биатлона, так и по методике тренировок детей.

Теперь, когда учредителями Центра биатлона станут Висагинское самоуправление и Литовская федерация биатлона, решать вопросы, вызывавшие разногласия, будет Федерация биатлона.

ФОНТАН года



Появлению поющего фонтана можно присвоить номинацию «ПОЗИТИВ года».

Фонтан был сделан с применением всех самых последних достижений в этой сфере, но при этом, по пожеланиям жителей, он сохранил архитектурную концепцию и название первого фонтана, сделанного в годы строительства города.

Фонтан «Солнышко» был включен 1 мая и до 20 октября радовал висагинцев своими поющими и играющими струями. Его сооружение обошлось в 700 тысяч евро.

ПОЧЕТ года

В марте 2024 г. Висагинский совет единогласно присвоил Эляне Чекене звание Почетного гражданина Висагинаса – за заслуги в прославлении Висагинского самоуправления как многолетний организатор и почетный президент фестиваля «Visagino country». Это решение было поддержано бурными аплодисментами членов Совета.

19 декабря члены Совета единогласно поддержали присвоение

звания Почетного гражданина города своей коллеге по Совету, педагогу Висагинской академии творчества и искусств Вите Пимпене. Как указано в решении, это звание было присвоено Вите Пимпене за прославление Висагинского самоуправления.

Всего звания Почетного гражданина Висагинаса в разные годы удостоились 28 человек.

К сожалению, 13 из них уже ушли из жизни.

ИНИЦИАТИВА года



Ею стала инициатива жителей первого микрорайона по реконструкции «Фонтана без воды», расположенного на территории между домами по улице Ветерана, 11 и Вильтес, 15.

Еще в июне 2023 года висагинцам было предложено подавать свои идеи, чтобы средства на их реализацию можно было включить в бюджет самоуправления. Из 6 предложений по результа-

там опроса победил «Фонтан без воды», который стал новым местом для прогулок и отдыха жителей и гостей города.

В рамках проекта было обновлено бетонное покрытие, установлены новые скамейки и урны. Также добавлено декоративное освещение, которое особенно эффектно выглядит в вечернее время. Стоимость ремонта составила 45 560 евро.

ПРИГОВОР года

19 декабря Висагинский совет вынес приговор зданию первого детского сада, приняв решение о его сносе. Эта драматичная история началась в 2010 году вместе с отключением отопления. После этого ни одна власть не сделала ничего для сохранения первого детского сада. Зато активная общественность пыталась его спасти через признание здания объектом культурного наследия.



В настоящее время Высший административный суд Литвы обязал Совет Департамента по культурному наследию вновь оценить возможность внесения здания бывшего первого детского сада в реестр культурного наследия. Руководитель инициативной группы Оксана Белякова не исключает, что здание может быть снесено, а после этого его могут признать объектом культурного наследия.

КЛАСТЕР года



Висагинский инновационный кластер, идея которого была предложена еще в 2019 г. был полностью оборудован весной 2023 года, а его официальное открытие в здании по ул. Вильтес, 5 состоялось 31 октября 2024 г. Административом кластера является агентство экономического развития «VEPA».

Практически с первых дней открытия кластера в нем работают керамист Инна Бехтерева и мастер по изготовлению оригинальных ковров Олег Ключников.

Кроме того, здесь оборудованы швейная и деревообрабатывающая мастерские, а также есть 3D-принтеры, и другие возможности для различной деятельности.

В инновационном кластере проводятся программы обучения для предпринимателей и тех, кто хочет превратить свое хобби в бизнес. Кроме того, мастера, взявшись в аренду помещения и работающие в них, проводят мастер-классы и обучают всех желающих.

Есть что вспомнить! Как прошел 2024-й год у висагинских сеньоров



Висагинский центр занятости сеньоров с каждым годом привлекает сюда все больше и больше пожилых людей.

В настоящее время здесь собираются не только члены неправительственных организаций – Клуба

пенсионеров, Клуба строителей, Общества людей с недугом, университета третьего возраста, но и те, кто просто хочет петь, танцевать, рисовать и заниматься другими видами творчества.

По словам специалиста по занятости сеньоров Римуте Чер-

новене, в этом году центр посещают уже почти 500 человек. Неслучайно за опыт в Висагинасе стремятся приехать сеньоры из других городов Литвы – Вильнюса, Паневежиса, Укмярге и Элекренай. И в ответ наши пенсионеры тоже получают приглашения на мероприятия партнеров. Например, осенью они участвовали в форуме пожилых людей, который проходил в Игналине.

В этом году для посетителей Центра занятости сеньоров было подготовлено два проекта здоровья: «Двигайся и выздоравливай» и «Неформальное обучение взрослых», который был посвящен принципам здорового питания. В течение года было организовано много поездок по Литве – в интересные усадьбы, в музеи и на концерты. Эти культурные мероприятия очень обра-

гащают людей, тем более, что Римуте Черновене – не только знаток истории Литвы, особенно Игналинского и Заасайского районов, но и отличный экскурсовод.

Хочется отметить поездку в Салакас, которая совместила и культурную программу, и отдых.

Сеньоры посетили местный музей и величественный костел, а после прогулки по тропе здоровья вдоль озера Луодис устроили пикник.

Потрясающей была и поездка на концерт классической музыкой, в усадьбу 17 века «Paliesius dvairas», расположенную в Игналинском районе. Римуте Черновене, большой любитель классической музыки, по дороге делилась своими знаниями с сеньорами.

Много мероприятий было организовано и в самом Центре занятости, и последним из них стало

награждение сеньоров года в нескользких номинациях.

В канун Рождества сеньоры с большой фантазией украшают свой любимый центр. В этом году они украсили стены в выставочном зала символическими окошками с рождественскими украшениями. Переплеты «окошек» выполнены в деревенском стиле и сделаны они из подручных материалов силами самих сеньоров, как и другие украшения зала.

В его оформлении традиционно принимали участие художники клуба «Paletė», чьи картины создали особое рождественско-новогоднее настроение.

С наступающим Новым годом, дорогие наши сеньоры!

Желаем вам неиссякаемой энергии и новых интересных встреч в 2025 году!

Соб. инф.

График работы магазинов в праздники

Maxima:

31 декабря магазины будут работать до 21.00.

1 января магазины закрыты.

IKI:

31 декабря магазины будут работать до 20.00.

1 января магазины закрыты.

Lidl:

31 декабря магазины сети Lidl будут работать до 20.00.

1 января магазины закрыты.

Norfa:

31 декабря магазины будут работать до 20.00.

1 января магазины закрыты.

Рождественский турнир по настольному теннису в Висагинасе

(Висагинас), третьим – Анатолий Гутиков (Висагинас). Спонсором турнира выступил самоуправление Висагинас.

Все больше людей интересуются настольным теннисом и хотят играть в него. Этот вид спорта не требует высокой физической подготовки, им могут заниматься как молодые, так и пожилые спортсмены. Настольный теннис улучшает общую физическую активность, координацию и способствует улучшению зрения.

Президент Висагинского клуба настольного тенниса Юозас Пестининкас. На фото: Сергей Зубакин, Миндаугас Шедис, Александр Григорьев (Висагинас).



Ignalinos atominės elektrinės gerumo žygis Visagine iš širdės į širdę



Gruodžio 14 d. Ignalinos atominė elektrinė (IAE) savo darbuotojus pakvietė į neeilinę šventinę iniciatyvą – gerumo žygį Visagine mieste su kilniu tikslu. Apie šimtas IAE darbuotojų leidosi į žygį, kurio metu aplankė ir parėmė įvairias visuomenines organizacijas.

Марш доброты «От сердца к сердцу» Игналинской атомной электростанции в Висагинасе



14 декабря Игналинская атомная электростанция (ИАЭС) пригласила своих сотрудников принять участие в необычной праздничной инициативе – марше доброты в городе Висагинас с благородной целью. Около ста сотрудников ИАЭС отправились в поход, в ходе которого посетили и поддержали различные общественные организации.

Во время марша были сделаны символические остановки доброты, чтобы помочь тем, кто больше всего нуждается в нашей помощи: детям Висагинского семейного кризисного центра, организациям Caritas и «Мальтийский орден», приютам для животных, лесным животным, а также благотворительным фондам помощи «Gerumo šaltinis» («Источник доброты») и «Для детей Висагинаса»

rumo šaltinis» («Источник доброты») и «Visaginėm dėčiai» («Visagino vaikams»).

На остановках доброты сотрудники ИАЭС делились необходимыми вещами, продуктами питания и финансовой поддержкой на станциях доброты, даря тепло и надежду тем, кто сталкивается с трудностями, особенно перед большими праздниками.

Во время шествия были посещены символические остановки доброты, чтобы помочь тем, кто больше всего нуждается в нашей помощи: детям Висагинского семейного кризисного центра, организациям Caritas и «Мальтийский орден», приютам для животных, лесным животным, а также благотворительным фондам помощи «Gerumo šaltinis» («Источник доброты») и «Для детей Висагинаса»

(«Visaginas»). Сотрудники IAE делились необходимыми вещами, продуктами питания и финансовой поддержкой на станциях доброты, даря тепло и надежду тем, кто сталкивается с трудностями, особенно перед большими праздниками.

«Это мероприятие – отличная возможность не только помочь другим, но и укрепить наш командный дух, поделиться теплотой и позитивной энергией. Мы все являемся частью висагинского сообщества, и приятно, что мы не остаемся равнодушными и делимся своей добротой с теми, кому она сейчас и в будущем нужна больше всего», – говорит руководитель IAE Линас Баужис.

Этот марш стал живым напоминанием о том, что перед большими

žygio metu buvo aplankytos simbolinės gerumo stotelės, skirtos padėti tiems, kuriems labiausiai reikia mūsų pagalbos: Visagino šeimos križių centro vaikams, Caritas ir Maltiečiai organizacijoms, gyvūnų prie-glaudoms, miško žvėreliams bei labdaros ir paramos fondams „Gerumo šaltinis“ ir „Visagino vaikams“. IAE darbuotojai gerumo stotelėse dalinosis reikalingais daiktais, maistu bei finansine parama, suteikdami šilumos ir vilties tiems, kurie susiduria su sunkumais ypač prieš didžias metų šventes.

„Šis susibūrimas – puiki galimybė ne tik padėti kitiems, bet ir sustiprinti savo komandinę dvasią, pasidalinti šiluma ir pozityvia energija. Visi esame Visagino bendruomenės dalis, todėl džiugu, jog neliekame abejingi ir dalinamės savo gerumu su tais, kam to labiausiai reikia da-

bar ir ateityje“, – sako IAE vadovas Linas Baužys. Šis žygis tapo gyvu prieminimu, kad prieš didžias metų šventes plačios Visagino bendruomenės pagalba gali sukurti stebuklą tiems, kurie susiduria su gyvenimo iššūkiais.

Šis žygis nebuvo tik vienkartinė akcija. IAE iniciatyva tėsiasi: įmonės socialiniuose tinkluose dalinamas šio žygio gerumo stotelės – Visagino organizacijų banko sąskaitų numeriais ir raginama tėsti paramą, tai padaryti taip pat kviečiami šio straipsnio skaitytojai. „Net ir mažiausia aukota suma gali suteikti vilties, džiaugsmo ir šilumos tiems, kuriems jos labiausiai trūksta. Drauge kuriame stebuklą – nes kartais viskas, ko reikia, tai truputis mūsų gerumo, kad kažkieno širdyje sužibtų Kalėdos“, – prisiėdė ragina iniciatyvos dalyviai.

Nuotraukos iš IAE Gerumo žygio.

Kviečiame ir Jus prisidėti prie šios šventinės gerumo iniciatyvos:

Visagino labdaros ir paramos fondas „Visagino vaikams“

LT28 4010 0510 0363 1475 (Luminor)

Mokėjimo paskirtis: parama

Lėšos skiriamos vaikams iš mažas pajamas gaunančių ir daugiauvalių šeimų; vaikams iš šeimų, kuriose situacija sudėtinga dėl vieno iš tėvų ligos; vaikams, kuriuos augina seneliai; sergantiems vaikams.

CARITAS

Visagino Šv. Apaštalų Pauliaus parapija

Įm. kodas 291300550

a/s LT764010041700118014

Luminor Bank, AB

Mokėjimo paskirtis: CARITUI arba BŪK ARTI

Caritas – tai pagalbos žmonėms, nepriklausomai nuo religijos, lyties ar tautybės, veiklą vykdanti organizacija. Parama skiriama vienišiems, pagyvenusiems, stokojantiems žmonėms.

Labdaros ir paramos fondas „Gerumo šaltinis“

LT217300010162085708 (Swedbank)

Mokėjimo paskirtis: parama

Lėšos bus skirtos vienišiems senyvo amžiaus asmenims, neįgaliesiems bei gyvenantiems Visagino socialiniame centre ir savarankiško gyvenimo namuose.

Regioninė asociacija „Gyvūnų šansas“

Įmonės kodas: 304330571

LT034010051003749586 (Luminor)

Mokėjimo paskirtis: parama

Lėšos skiriamos prie glaudojo globojamų gyvūnų maitinimui ir priežiūrai, jiems suteikiama reikiama veterinarine pagalba.

Asociacija „Kačių draugai“

AB Swedbank

LT227300010178978919

Mokėjimo paskirtis: parama

Asociacijos pagrindinė veikla – benamių kačių gelbėjimas.

«Даже самое маленькое пожертвование может принести надежду, радость и тепло тем, кто больше всего в этом нуждается. Вместе мы творим чудеса – ведь иногда достаточно лишь немного доброты с нашей стороны, чтобы Рождество воссияло в чьем-то сердце», – призывают участники инициативы.

Приглашаем и Вас присоединиться к этой праздничной инициативе доброты!

Užsakymo Nr. 4768



Служба юридических услуг в Висагинасе
Статибинinku, 24, 112 каб., Висагинас. Работаем: I-V 9.00-12.00 val.
Регистрация и консультации ☎ +370-900-97033 (консультации платные).

UAB „Visagino odontologijos klinika“ GYDYTOJAI ODONTOLOGAI:

IGOR NAGUJ – дантų gydymas, дантų rovimas, protezavimas (TLK), implantavimas;
DIANA ARTIMIONOK – дантų gydymas, дантų rovimas;
DIANA RAKITOVA – дантų gydymas, дантų rovimas;
BORYS LEVANDOVSKIY – дантų protezavimas (TLK);
SVETLANA RAKITOVA – burnos higienistė.
Teikiame paslaugas: vaikų ir paaugalių дантų gydymas, silantavimas (TLK).

ПРИЕМ ВЕДУТ ВРАЧИ ОДОНТОЛОГИ:

Игорь НАГУЙ – лечение, удаление зубов, имплантация, протезирование (TLK – Больничная касса);
Диана АРТИМЕНОК – лечение, удаление зубов;
ДИАНА РАКИТОВА – лечение, удаление зубов;
Борис ЛЕВАНОВСКИЙ – протезирование зубов (TLK – Больничная касса);
Светлана РАКИТОВА – гигиенист.
Оказываем услуги: лечение зубов для детей и подростков, силантирование (TLK – Больничная касса).

Регистрация ☎ +370-699-16888.  Taikos pr. 72V-1, Visaginas.

Расписание богослужений с 30 декабря по 5 января

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПОСТ

Понедельник, 30 декабря
17.00 Прием по личным вопросам.

Вторник, 31 декабря

16.30 Вечерняя служба.

Среда, 1 января

9.00 Литургия. Мч. Вонифатия. Преп. Илии Муромца (в Пантелеймоновском приделе).

Четверг, 2 января

17.00 Акафист «Всесарице». 18.30 Библейские и святоотеческие чтения. Посл. к Евреям, 13, 1. Книга Иисуса Навина, 15, 1 (Видеотрансляция в прямом эфире фейсбука).

Пятница, 3 января

9.00 Литургия. Свв. прпмцц. вел. кн. Елизаветы и ин. Варвары; св. мц. Иулиании (в Пантелеймоновском приделе).

Суббота, 4 января

9.00 Литургия. Предпразднство Рождества Христова. Вмц. Анастасии Узорешительницы (в Пантелеймоновском приделе).

16.30 Всенощная. Неделя 29-я по Пятидесятнице.

Воскресенье, 5 января

09.30 Воскресная литургия. Предпразднство Рождества Христова. Мучеников, иже в Крите: Феодула, Саторнина, Евпира и иных.

TRANSPORTO PASLAUGOS/ ПЕРЕВОЗКИ

ПЕРЕВОЗКА + ГРУЗЧИКИ

Перевозка мебели, бытовой техники, стройматериалов, вещей и т.д. Вывоз старой мебели, строительного мусора. Вывоз мусора из квартир, дач, гаражей и подвалов. Перевозка грузов длиной до 6 м, грузоподъемность до 2,5 т. ☎ +370-622-31044.

Tarpmiestinis krovinių pervežimas. Международные грузовые перевозки. ☎ +370-606-21371.

ДОСТАВКА ГРУЗОВ И ГРУЗЧИКИ по Висагинасу и всей Литве.

Заносим и выносим крупногабаритные вещи, вывозим строительный мусор, старую мебель, различный бытовой металлом и т.д. ☎ +370-628-14441, +370-625-45777.

PASLAUGOS/УСЛУГИ

МАСТЕР НА ЧАС

Сантехника, электрика, мелкий ремонт, подключение бытовой техники, сборка мебели. ☎ +370-659-51016.

**UAB «Ajuva-Eksspress»
УДОБНО И КОМФОРТНО!**
ОКНА из пластика
ЖАЛЮЗИ
РОЛЛЕТЫ (днев/ноч)
ДВЕРИ сейфовые
СЕТКА противомоскитная
ЭКСПОЗИЦИИ ОБРАЗЦОВ В ОФИСЕ
Фестивале, 1, III крыло
Тел. 33-078, 8-615-49282

Разбираю, собираю мебель (кроме кухонь). ☎ +370-650-75007.

ЗАО «Mokomasis aštuntukas»
КУРСЫ ВОЖДЕНИЯ (категория В)
Цена – 740 €, школьникам – скидка 30 €. Профессиональное обучение (код 95). Курсы для нарушителей ПДД. ☎ +370-386-71889.

Компьютерный мастер Сергей. Все виды работ. Выезд на дом. Гарантия. Без выходных. Скидки до 20%. ☎ +370-601-86078.

ВСЕ РАБОТЫ НА КЛАДИЩЕ:
установка памятников, надгробные плиты, крошка, вазы, лавочки, модернизация старых могил. Качественно, быстро, недорого. ☎ +370-686-43422.

PARDUODU/ПРОДАМ

Продаем ЧЕРНОЗЕМ – 4,5 куба, БИОГУМУС – 4,5 куба, свежую ЯГНЯТИНУ и БАРАНИНУ. Доставка на дом в Висагинском и Зарасайском районах. ☎ +370-609-80862, 8-609-80862.

PERKU/КУПЛЮ

По самой высокой цене скупаем в Литве леса (зрелые, молодые, на дрова, срубленные), землю, усадьбы. ☎ +370-676-41155.

автомобили и мотоциклы любых марок в любом состоянии. Расчет и оформление – на месте. ☎ +370-604-55326.

автомобили в любом состоянии. ☎ +370-625-29544.

DARBAS/РАБОТА

Требуются подсобные рабочие для работы на стройке в Вильнюсе и Паланге. Оплата 294 евро в неделю (на руки). Оплата по субботам. Дорога и жилье оплачиваются. ☎ +370-604-40604 (после 17.00).

Горячая линия обострений
• МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
• СЕЙФОВЫЕ ДВЕРИ
• РОЛЛЕТЫ (новый каталог, 360 образцов)
• ЖАЛЮЗИ • «ПЛИССЕ» • РОМАНЕТЫ
• МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
☎ 8-687-36540, Роландас

ОКНА
пластикового и алюминиевого профиля
ФОРТОЧКИ
ДВЕРИ межкомнатные и сейфовые
ВОРОТА
РОЛЛЕТЫ
АКЦИЯ
Сейфовые двери – за 2-3 недели!
Статибинinku, 24, каб. 109
Висагинас 8-640-38469

SKY7
Натяжные потолки
• Гарантия на материал - 25 лет
• Качественный монтаж
• Большой выбор полотен и светильников
• www.sky7.lt
• +370 677 83837
• Оставьте заявку и получите скидку 30%

Больше ОБЪЯВЛЕНИЙ – на board.tts.lt

āgaras
PERKA
KARVES, BULIUS, TELYČIAS
0 658 00 276,
8 800 08 801
ATSIKAITOME IŠ KARTO!
Papildokite savo karto su skoniu ir grybu sveriu. Brangiai mokeskite.

**АРЕНДА АВТОМОБИЛЕЙ
ОТ 1 СУТОК**
Честный прокат
Автомат/механика
Аренда без залога, лимита и ограничений
Простое и быстрое оформление
autovsgnuoma@gmail.com
+370 633 88700

TAKSI EKSPRESAS
8 838 660 000
8 868 660 000
8 838 661 111
Ežys 8 628 835 00 · Telia 8 614 586 86 · Tele2 8 608 406 50

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ·ПЛАНШЕТОВ·ТЕЛЕФОНОВ
Pas Dmitriju
У Дмитрия
**БОЛЬШОЙ ВЫБОР
НОУТБУКОВ
от 169,99**
ПОДАРОК
НУЖЕН?
**ЧАСЫ
CASIO**
8-647-60-122
facebook.com/PasDmitriju
ТЦ «Домино», 1 этаж
I-V 10-18, VI 10-14

KREDA
INTERNATIONAL CREDIT GROUP

Aptikote retos rūšies palūkanas

Neregėto dydžio fiksujotos palūkanos 12 mėn. terminuotam indėliui

Pasiūlymas galioja 2024 12 02 – 2025 01 31 laikotarpiu. Metinė palūkanų norma 4,5 % talkoma sudarant terminuotojo indėlio sutartį 12 mėn. laikotarpiui. Minimali indėlio suma – nuo 100 Eur. Palūkanos išmokamos terminuotojo indėlio sutarties pabaigoje. Indėlis gali būti sudaromas tik iš pasiūlymo metu naujai į kredito uniją įnešti leši. Daugiau informacijos www.kreda.lt.

Издатель:
ЗАО «Telekomunikacinių technologijų servisas»
LT 31230 Висагинас, Яунистес, 21
Главный редактор Инна Негода
Тел.: +370-633-81303
Отпечатано в типографии Polska Press Sp.z.o.o.
Ul. Domaniewska 45, 02-672 Warszawa
Тираж 11 000 экз. ISSN 2669-0411

Прием рекламы и объявлений:
Висагинас, Яунистес, 21, 1 этаж
(вход со стороны «Аквариума»)
Пн. – Чт.: с 9.00 до 18.00; Пт.: с 9.00 до 17.00
Отдел рекламы и доставки – Татьяна Мельникова
Тел.: +370-636-77774, e-mail: reklama@tts.lt
Верстка – Лариса Сайдуганова
Тел.: +370-657-50935, Facebook.com/design.visaginas

Už reklamos turinį ir kalbą redakcija neatsako.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламы и статей, опубликованных на правах рекламы.
Проектą iš dalies finansuoja Medijų rėmimo fondas.
Проектui skirtą finansavimo sumą 30390 Eur.
MRF
MEDIJU RĒMIMO FONDAS